

黑龙江省方正县法轮功学员贾凤芝被迫害经过

【明慧网】2022年的一天，方正县的一个片警给贾凤芝的丈夫打电话询问贾凤芝不在家，然后在当天下午一点多钟的时候，方正县国保、方正县公安局及派出所一行六、七人（都不知道叫什么名字，都不认识）到贾凤芝家敲门，当时是贾凤芝的丈夫给开的门，贾凤芝在家正在用MP5学法，他们看到后一把将MP5抢去，随后在屋内到处乱翻，把大法台历和电脑上贴的真、善、忍剪纸都劫走了，又把人非法带到公安局。

在公安局有警察非法询问并做笔录：问为什么炼法轮功，还问电脑里的东西是谁给整的。贾凤芝说：我身体有病，我就炼了法轮功，电脑里的东西是尹玉州（已经去世）给整的。其中一个警察还说现在国家不让炼你怎么还炼，贾凤芝说对我身体好。最后又让贾凤芝签字，按手印，然后采血，录音一系列程序，开始说拘留十五天，后来贾凤芝的儿子交了一千元的罚款把贾凤芝保释回家了。没过多久，方正县公安局的人给贾凤芝孩子施加压力，贾凤芝妥协了。最后社区人员说，以后不找你了。

2023年8月9日，派出所又打电话说让贾凤芝去一趟，贾凤芝说：怎么又让去，我的事不是完事了吗？为啥又找我。他说你去年的案例没执行，今年必须执行，第二天警察和贾凤芝家孩子带她检查身体，结果显示血压偏高，但是第三天还是把贾凤芝送到哈尔滨拘留五天后放回。◇

信仰无罪 停止迫害

哈尔滨市法轮功学员被迫害简讯

哈尔滨市法轮功学员吕巍被中级法院非法维持原判

近来得知，对吕巍上诉案，哈尔滨市中级法院依然宣布维持原判：非法判刑2年，勒索罚款5000。

木兰县梅广丽被秘密判刑三年半入狱

2023年4月，哈尔滨市木兰县女性法轮功学员梅广丽被当地派出所警察绑架。梅广丽被非法关押半年后，被秘密判刑三年半，送往哈尔滨监狱继续迫害。

依兰县法轮功学员秋宇芹在成都被绑架 案件已到依兰县检察院

2023年9月，依兰县法轮功学员秋宇芹，在成都市女儿家被绑架。参与绑架的是方正县德善乡派出所所长姜民杰等两人。主要原因是德善乡一学员的真相币被抄，秋宇芹受到牵连。

女儿生二胎，秋宇芹是去女儿家伺候月子，被绑架时女儿正在月

子期间。

在被绑架之前，她女儿所在社区人员两次上门了解情况，并询问她的女儿：秋宇芹是你什么人？第三次便是警察上门绑架。秋宇芹去她女儿家时坐的是汽车，警察对她的行踪了解得很清楚。可能是手机定位。

之前，方正县德善乡赵金兰等三名大法弟人被绑架，目前她们四人的案件已到依兰县检察院。

哈尔滨市道外区法轮功学员刘浩结束7年半冤狱从呼兰监狱回家

2023年10月12日，哈尔滨市道外区法轮功学员刘浩结束7年半冤狱从呼兰监狱安全回到家中。



呼兰监狱残酷迫害法轮功学员李立壮

【明慧网】黑龙江省呼兰监狱第十一监区警察孙维新、李连伟和王勇于二零二三年七月对法轮功学员李立壮进行残酷迫害：往他脸部和下阴及肛门处喷辣椒水，往嘴里灌尿，残酷殴打、辱骂，并用电棍电击口鼻和下阴及肛门，强制穿约束衣，还采取“熬鹰”的手段，两天不让他睡觉，用犯人看管，致使李立壮面部伤痕明显，数日才愈，但小腿部位被频频踹伤的痕迹依然清晰可见。

在此之前，抢走的大法经文尚未归还。还有，法轮功学员刘浩与另两人到大队办公室去索要被非法抢走的经文时，警察孙维新不由分

说用腰带抽打刘浩，用电棍击打、恫吓，并喷了两次辣椒水，经文不予归还。

呼兰监狱对不“转化”的法轮功学员迫害，逼迫他们放弃信仰，二零二三年七月中旬已经剥夺了不放弃信仰的法轮功学员的亲属会见权，还取消这些法轮（转下页）



酷刑演示：电棍电击

原哈尔滨市市长宋希斌遭恶报获刑14年



【明慧网】二零二三年十月十七日，辽宁省沈阳市中级法院一审公开宣判黑龙江省人大常委会原副主任宋希斌受贿罪、挪用公款罪判处有期徒刑十四年，罚金 300 万；受贿所得财物及其孳息依法予以追缴，上缴国库。

宋希斌，男，汉族，一九六三年四月生，山东蓬莱人，长期在黑龙江省任职。二零零二年十一月，任共青团黑龙江省委书记；二零零五年六月，被任命为黑龙江省政府副秘书长；同年十一月，转任大兴安岭地委副书记、行署专员、林管局局长；二零零八年二月，升任大兴安岭地委书记；二零一零年二月，任黑龙江省发展和改革委员会主任、党委书记；二零一一年二月任哈尔滨市委副书记、市长；二零一八年一月，转任黑龙江省人大常



宋希斌在法庭接受宣判

委会副主任；二零一九年八月开始，兼任省总工会主席。

二零二二年一月二十六日消息，时任黑龙江省人大常委会副主任宋希斌涉嫌严重违法，被查。二零二二年九月二十九日，宋希斌被开除公职，被立案审查。

宋希斌在哈尔滨和大兴安岭任职期间，当地对法轮功学员的迫害一直非常严重，在迫害法轮功方

面，黑龙江省在全国一直位居前列，而哈尔滨市又是黑龙江省法轮功学员被迫害人数最多的城市，作为市长、市委副书记、地委书记、副书记，宋希斌难辞其咎。

宋希斌任职哈尔滨的二零一一年至二零一二年，就有 5 名法轮功学员被迫害致死：纪保山、王秀悦、孙绍民、李洪奎、刘文伟。

黑龙江哈尔滨长林子劳教所、黑龙江哈尔滨万家劳教所是中国大陆迫害法轮功最邪恶的劳教所。黑龙江哈尔滨第三监狱是迫害最严重的监狱。

迫害修心向善的法轮功学员，宋希斌造下了如天的罪业，既逃不过人间的法律，也逃不过天谴。看上去，宋希斌是因其受贿罪、挪用公款罪被判刑，实质是他参与迫害佛法而遭报应了。◇

（接上页）功学员每月给家属通电话的权利。

李立壮一九七三年出生，哈尔滨医科大学附属第一医院骨科医生，他按着真善忍的标准要求自己，任劳任怨。作为一名医生，他从来不收患者红包，而且还热心帮助患者。就是这样一位好医生却在二零零零年十二月因为为法轮功说句公道话去北京上访，被绑架关押，二零零一年五月被非法劳教二年；二零零二年七月在哈尔滨长林子劳教所劳教期间又被非法判刑四年；期间遭到各种酷刑折磨迫害。

二零二零年四月他被大庆市龙南分局在哈尔滨跟踪绑架构陷，非法判十年八个月重刑。二零二二年二月十七日被劫持到呼兰监狱，遭惨无人道的折磨，二零二二年二至五月期间在呼兰监狱集训监区一分监区被多名警察及犯人辱骂、殴打、电棍电击、喷辣椒水、针扎、二十四小时不让睡觉等折磨迫害。

自二零二零年疫情以来，呼兰监狱新上任的监狱长魏玉川、改造监狱长邓晓更，对非法关押的法轮功学员实行严管迫害，强迫法轮功学员坐小板凳，不允许法轮功学员家

属接见。对坚定的法轮功学员强行转化，不转化就送进严管队蹲小号。二零二二年，呼兰监狱又传出两名法轮功学员葛振华和李民被迫害致死，还有一名法轮功学员戴启鸿被酷刑折磨得生命垂危。

呼兰监狱本是一所关押被处死刑缓期两年执行、无期徒刑、十五年以上有期徒刑罪犯为主的高戒备等级监狱，但这里已经成了关押迫害法轮功学员的黑窝。据不完全统计，自一九九九年七月二十日以来，已经有十七位法轮功学员被呼兰监狱迫害致死。◇

自焚伪案22年 你知道了吗？

【明慧网】2001 年 1 月 23 日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把 22 年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后 4 天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇